集团党委一届九次全体(扩大)会议提出

# 全面夺取二次创业新胜利 奋力谱写特色转型发展新篇章

本报讯 (记者高轶鹏)上月27日上 午,中共中国平煤神马集团第一届委员 会第九次全体(扩大)会议在职工休养 院召开。会议动员各级党组织和全体 党员干部职工,深入贯彻落实党的十九 大和中央经济工作会议精神,以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指引, 不忘初心,继续前进,全面夺取二次创 业新胜利,奋力谱写特色转型发展新篇 章。集团党委书记、董事长梁铁山作工 作报告,党委副书记、总经理杨建国主

梁铁山指出,2018年集团工作的指 导思想是全面贯彻党的十九大和中央经 济工作会议精神,以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指引,根据省委决 策部署,坚持和加强党的全面领导,坚持 稳中求进工作总基调,坚持新发展理念, 突出高质量发展,动员各级党组织和全 体党员干部职工,牢牢扭住安全不放松, 统筹抓好改革创新、结构调整、开放带 动、防范风险等各项工作,持续改善民 生,维护和谐稳定,全面夺取二次创业新

胜利,奋力谱写特色转型发展新篇章。

梁铁山强调,牢记"三不四可"安全指 导思想,坚决确保安全生产。要树立"三个 导向",一是利润重心由煤矿转向非煤,二 是煤矿安全工作重心转移到本部,三是考 核要素设置、权重分配更加突出安全,更加 注重质量第一、效益优先。要在思想上持 续提升认识。无论形势如何变化、改革发 展任务多么艰巨,都始终把职工生命健康 安全放在第一位,毫不动摇坚持"三不四 可"安全指导思想。

深化结构调整,加快构建现代产业体 系。持续推进产业优化升级。煤焦产业重 在提高资源循环利用水平,巩固煤基产业 链传统优势。化工产业重在聚焦高端,对 标巴斯夫等世界一流企业,拓展发展新空 间。抓住建设尼龙新材料产业园的机遇, 构建尼龙全产业链和大尼龙发展格局。新 能源新材料产业重在扩大规模、提升效 益。持续强化产融协同优势。持续倡导绿 色发展方式。一手抓现有产业环保改造升 级,努力实现近零排放,一手抓节能环保的 绿色项目,尽快形成科技含量高、资源消耗 低、环境污染少的产业结构和生产方式。

平煤神马

注重创新驱动,着力培育发展新动 加快提升创新发展新水平。把借力借 智与自主创新相结合,把破解当前难题与 引领未来发展相结合,把引导全员创新与 鼓励人才创新创造相结合,吸引凝聚国内 外高层次优秀人才,加大安全环保、产业升 级等领域的技术攻关力度,推动发展更多 依靠创新驱动。充分激发改革新活力。要 完善现代企业制度,在党建工作写入公司 章程的基础上,把加强党的领导与完善公 司治理统一起来,充分发挥国企党建工作 与公司治理两大优势。构建内外联动开放 新格局。特别需要指出的是,要高度重视 防范化解重大风险。

坚持共建共享,深入创建和谐企业。 真情关爱和改善民生。积极回应职工对 美好生活的新向往,从他们关心的事情做 起,既尽力而为,又量力而行,调动一切积 极因素办实事、办好事。全面提升宣传思 想文化工作水平。深入开展"贯彻新思 想,谱写新篇章"教育实践活动,创新形势 任务教育的方式方法。坚持正确舆论导

向,强化传统阵地建设,高度重视发挥"两 微一端"等新媒体优势,提高网络舆情引导 能力,讲述集团好故事、传播集团好声音, 提升主流舆论影响力。加强党对群团工作 的领导,把群团建设纳入党建工作总体部 署,增强群团工作的政治性、先进性、群众

杨建国要求,统一思想,提振信心。各 基层党委、机关各部门要把学习宣传集团党 委全会精神与深化形势任务教育有机结合 起来,利用报纸、电视、网络等舆论阵地,通 过多种有效形式,加大宣传解读力度,切实 把全体党员干部职工的思想和行动统一到 集团党委的认识与判断上。统筹谋划,重点 推进。必须把学习贯彻党的十九大精神作 为今后一个时期的首要政治任务,真正学懂 弄通做实,用以统一思想、统揽全局、统领实 践,奋力谱写特色转型发展的崭新篇章。发 挥优势,提供保证。要紧紧围绕党委全会的 安排部署,全面推行"三四四一"党建工作运 行机制,在实践中不断创新发展,实现党建 工作全面提升、全面过硬,为企业改革发展 稳定提供更加有力的保证。

#### 王羊娃当选省青联副主席、 省煤矿工会副主席

本报讯 (记者高轶鹏)在上 月28日闭幕的河南省青年联合 会第十二届委员会全体会议、河 南省学生联合会第十次代表大会 上,集团十三矿掘进二队队长王 羊娃当选省青联副主席。同一 天,在河南省煤矿工会第一届委 员会第一次全体会议上,王羊娃 当选省煤矿工会副主席。王羊娃 是集团由基层职工当选省青联副 主席、省煤矿工会副主席的第一

王羊娃是鲁山县背孜乡人,

1994年高中毕业后干过建筑工、摆 过地摊,但一直无法摆脱贫困的命 运。2004年3月,他到集团十三矿当 了一名矿工。在这里,他逐步实现 了"挣2万元钱回家盖房子""转招当 正式工""带领弟兄们过上幸福生 活"3个梦想,成为煤矿基层区队的 先进典型,被评为全国优秀农民工、 感动中国的矿工,获得了全国五一 劳动奖章,并作为党的十九大代表 参加了党的十九大。目前,王羊娃 又成为2017"感动中原"十大年度人 物候选人。

### 十三矿获得"省级节水型企业" 和"市级节水型企业"两项荣誉

本报讯 (记者高轶鹏 通讯 员梅浩然)1月3日,河南省水利 厅和许昌市水利局相关领导一行 莅临十三矿,联合为十三矿授予 "省级节水型企业"和"市级节水 型企业"两项荣誉称号。

该矿一直致力于建设节水型 企业,鼓励节水工艺技术创新和 推广,并清醒地认识到以更小的 水资源消耗实现工业可持续发 展,是加快转变工业用水方式的 一项重要任务,是积极贯彻落实 最严格水资源管理制度、控制工 业用水总量、缓解水资源供需矛 盾的重要措施,是推动工业节水 工作,提升工业节水能力和水平, 实现"十三五"工业节水约束性指

一直以来,该矿认真贯彻《水 法》《节能法》,以节约使用水资源和 提高利用效率为核心,以节水、水资 源再生利用和发展循环经济为重 点,建立了具有该矿特色的节水型 企业。2015年初,该矿制定并下发 了全矿节约用水文件,组建节约用 水专门机构,制定节约用水措施。 在办公区域全部使用节水器具,职 工澡堂淋浴使用脚踏阀。同时,定 期召开节水工作会,使人人树立节 约用水意识。

此外,去年1月该矿新水厂正式 运行,新水厂建设投入使用后,减少 了取用地下水量近30万吨,减少水 资源费20多万元。

深挖装备效能 优化生产系统

#### 二矿持续推进安全高效矿井建设

本报讯 (记者高轶鹏 通讯 员张晓璐)1月2日,记者从二矿 了解到,该矿去年8月引进的 800mm 截深大功率采煤机在综 采三队运行后,近两个月该队原 煤产量稳定在10万吨,单产水平 实现了大幅提升。这是该矿推进 安全高效矿井建设的一个缩影。

"去年以来,二矿在加强安全 管理、强化瓦斯治理、严格防突措施 落实、调整生产布局、强化生产经营 管理的基础上,深挖装备效能,优化 生产系统,安全高效矿井建设持续 推进。"该矿矿长宋合聚说。

随着采深的延长,该矿井下 生产体系点多面广、系统复杂, 除瓦斯治理外,装备水平已成为 影响安全高效发展的瓶颈。该 矿在认真分析井下生产条件的 基础上,自去年8月陆续投入了 800mm 截深采煤机、EBZ260型 掘进机等一大批功率大、效能 高、应用广的设备,推广应用了 远距离供液、无极绳绞车等技 术,使矿井机械化水平得到大规

目前, 庚20-21100 高效采面 月产量稳定在10万吨。去年3 月,该矿掘进一队施工的己16-21030风巷单头掘进410米,刷新了 己组采面的单头掘进新纪录,矿井单 产单进水平实现了大幅提升。

在深挖装备效能的同时,该矿还 不断优化生产系统的信息化管理水 平,提升矿井安全管理水平。去年8月 以来,该矿在井下掘进工作面和打钻 作业点安装了视频监控装置,实时监 控井下打钻异常情况、钻孔深度及钻 机现场管理情况,该矿井下掘进工作 面和打钻作业点的视频覆盖率达到 80%,提高了防突打钻效率和安全治理 能力。此外,对三水平供电、压风、排 水、通信等系统实施并网改造,实施分 支机巷皮带集中控制,实现架空乘人、 泵房、变电所等的无人值守,更换了三 水平庚一上山高强皮带,完成了庚三 二部和三水平庚一下部集中巷带速升 级, 庚一采区皮带运输瓶颈得到根本 解决,矿井高效运行成效显著。

下一步,我们继续以学习贳彻 落实党的十九大精神为指导,严格执 行集团'三不四可'安全指导思想,紧 跟煤矿自动化发展趋势,积极学习新 技术、新理念,加快推进智能矿山建 设,持续打造安全高效矿井建设。"宋

改善住房条件 新建娱乐场所

#### 十一矿倾力为职工办实事、解难事

本报讯(记者高轶鹏 通讯 洗浴条件。 员任世举)"以前老为中午吃啥饭 而发愁,现在,因为西工区职工食 堂供餐品种增加了,想吃可口的饭 菜非常容易。"上月29日,在十一 矿新改造的西工区职工食堂,该矿

去年该矿从关爱职工人手, 千方百计为职工办实事、解难事, 积极完善后勤硬件设施,提升了 职工的幸福感和归属感。

西工区运转班职工闫艳峰说。

西工区是该矿新投产的采 区,地处宝丰县周庄镇,位置偏 远,工作条件较差。去年9月下 旬,该矿安排服务二队全面接管 西工区食堂。服务二队严格执行 干部跟班,高标准供餐,满足了职 工的就餐需求。同时,该矿要求 修建队对西工区职工澡堂进行改 造,配备了更衣柜,改善了职工的

该矿把改善职工住房条件当成 一项重要的民生工程来抓。去年, 该矿累计筹集资金5700余万元用于 住房建设。该矿着力香馨苑小区的 配套设施建设,修建了1800平方米 的活动广场,硬化了550米道路,上 月12日通上了天然气。

该矿想方设法把关乎职工利益 的事办好。去年6月,该矿香东小区 的职工及家属反映小区缺少棋牌娱 乐场所,该矿立即组织人员建了一 个棋牌室。前不久,该矿香中小区、 香西小区的职工和家属反映了停车 难问题,该矿组织人员建了两个停 车棚,规划了汽车停车位,可停放小 汽车100余辆。"有些小区住的老同 志较多,我们专门在楼梯口添加了 扶手,修筑了斜坡,方便老同志出 行。"该矿相关负责人说。

提高业务素质 规范管理行为

#### 阳光物业公司培训管理人员

本报讯 (记者高铁鹏 通讯员李丽 霞)为贯彻执行新修订的《河南省物业 管理条例》(以下简称新《条例》),提高 从业人员的业务素质,规范从业人员的 管理行为,提升物业服务企业的管理水 平,1月2日起,阳光物业公司组织在岗 人员进行培训。

市物业协会会长、该公司党委书 记、执行董事张羡洲说:"近年来,城市 居民对物业管理工作的依赖感和期望 值越来越高,物业管理成为房地产业和 社会关注的热点。此次培训结合新《条 例》,进一步学习掌握物业管理政策法 规,加大物业人才队伍建设力度,提高 员工的综合素质和岗位技能,全面提高 物业从业人员素质。

作为专业化的物业服务企业,阳光 物业公司始终严格依照物业管理相关 法规条例和省、市的相关法规,对所服 务的住宅小区实行正规化、规范化、科 学化的管理模式。2016年,该公司获得 "省级服务标准化试点单位"称号。新 《条例》的宣传贯彻是促进该公司坚持 专业化、品牌化、亲情化服务发展道路 的又一有效契机。

去年以来,该公司抢抓集团" 一业"剥离移交市场机遇,采取直接管 理和辅助管理模式,先后承接一矿、二 矿、建井三处等11家单位的68个住宅 小区的物业服务,建立9个物业管理项 目部,实行项目经理制管理模式,拓宽 了服务市场,安置了更多集团转岗分流 人员,促进了集团物业服务发展。但其 中也存在着业主对物业服务认识理解 参差不齐、物业服务难以推进等管理上 的难题。广泛宣传、深入贯彻落实好新 《条例》,能够有效规范物业服务活动, 对促进该公司适应市场化改革极具指 导意义。



#### 优秀青年座谈

元旦前夕,物资供应分公司召开优 秀青年座谈会,并邀请煤矿兄弟单位的 领导前来传授成长经验。会上,青年代 表结合各自岗位实际,畅谈工作体会,反 映青年心声。 刘岩 摄

#### 小人物 大英雄

大英雄"感动四矿道德人物颁奖活动。 该矿高度重视精神文明创建工

雄"感动四矿道德模范评选活动,共有 84 名道德模范和 10 个道德集体脱颖 作,全面加强职工思想道德建设,自 而出。这些典型以自己的实际行动,

2011年起连续7年开展"小人物 大英 感召身边人群,感动百里矿区,体现了崇高 的精神追求,促进全矿道德建设水平不断

兰文博 摄

管理挖潜 系统优化

## 八矿强化经营管控取得良好效益

本报讯 (记者高轶鹏 通讯员赵国 强)八矿去年回收复用支护材料779.87 万元,其中井下小件回收库全年累计回 收发放旧品190多万元,瓦斯发电 382.64 万度, 创造经济效益 195.64 万 元。这是记者1月1日在该矿相关部门 了解到的。

去年以来,该矿围绕安全生产、提质 增效,紧紧牵住成本管理的"牛鼻子",通 过经营管控、系统优化、技术创新等措 施,统筹谋划经济效益"一盘棋",全年取 得了良好的经济价值和社会效益。

为降低设备租赁费用,去年以来,该 矿设备中心组织人员深入井下对全矿使 用的设备进行不定期检查,登记造册,加 大设备管理和考核力度,设备损坏和超 占现象大幅度降低。

该矿还采取加快回采工作面的安装 回收进度、闲置不用设备及时退租等手 段,缩短租赁设备占用时间,提高设备的 利用率和周转率,减少了租赁费用支 出。去年该矿设备租赁费比年初下达的 计划指标减少了532万元。

在物资回收复用上,该矿进一步强 化现场回收管理,避免了生产物资丢失、

去年12月,该矿在丁5、6-11050回 采工作面切眼回收期间,由于相关部门 紧盯现场,回收管理到位,铁轨枕、铁 道、道夹板回收率达100%,轨枕压块和 螺栓、螺丝回收率达到90%以上,架后 老塘侧锚盘回收率达到72%(老塘侧锚 盘每排4个,为避免片帮伤人,最上角 一个不回收),创切眼回收物资最高纪

该矿不仅向经营管理要效益,还通 过优化系统,推进机械化换人,自动化减 人,减少人工成本支出。

该矿设计安装采区皮带集控系统, 使戊组皮带、转载皮带、戊二下运皮带三 岗合一,减员8人,己五采区变电所自动 化改造后实现无人值守,减少了3个岗位 12人,二号井主煤流生产线集中控制减员20 人,锅炉煤改气后,减少了5个岗位20人。通 过调整布局、优化系统,该矿去年减员166人, 在一定程度上降低了人工成本支出,实现了 集约化生产

技术创新是该矿近年来经济效益增长 的一个亮点。该矿通过研究生班示范引领、 "五小"创新、青工创效等活动,推进全员岗 位技术创新,下活了向管理要效益这盘棋。

上月30日上午,该矿在1月份全矿工作 会上对去年四季度评选出来的17项"五小" 创新成果进行了表彰。

去年,该矿研究生班12项科技成果创造 经济效益900多万元。累计评出"五小"创新 成果近60项,这些小革小新转化成生产技术 不仅解决了生产中的难题,还为企业创造了 效益,提升了企业经济运行质量。

以前一些技术含量高的设备出现故障 就请厂家处理,如今,设备管理单位通过技 术攻关实现了自主维修,减少了维修资金的

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

### 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

根据申请,依据《中国银监会中资商业银行行政许可实施办法》,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下 机构迁址开业,换发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法律、 行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分 局。现予以公告。

机构名称:平顶山银行股份有限公司长安路支行 机构编码:B1116S341040029 许可证流水号:00588378

批准成立日期:2010-11-01

所:河南省平顶山市长安大道与清风路交叉口南200米 和盛时代广场2号楼1、2层72铺

邮政编码:467000 联系电话:0375-2056866 中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

### 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

根据申请,依据《中国银监会申资商业银行行政许可实施办法》,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下 机构迁址开业,换发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依据有关法律、 行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分 局。现予以公告。

机构名称:中国建设银行股份有限公司平顶山西体育场支行 机构编码:B0004S341040025

许可证流水号:00585377

批准成立日期:1980-12-01

所:河南省平顶山市新华区矿工路天河盛世东苑小区 11号楼1层101号商铺 邮政编码:467000

联系电话:0375-2216027 发证日期:2017-12-19

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

发证日期:2017-12-22 以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。